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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μια πολυπληθή ομάδα προσκόπων από την αδελφοποιημένη με το Ρέθυμνο 

ιταλική πόλη Καστενάζο της Περιφέρειας Μπολόνια, υποδέχθηκε χθες Δήμαρχος 

Ρεθύμνης κ. Γιώργος Μαρινάκης. Η αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 

Ρεθύμνου πλημμύρισε από 55 νέους,  ηλικίας 14 έως 18 ετών, τους οποίους 

συνόδευαν οι επικεφαλής της ομάδας τους κα Λάουρα Τρέμπι και κος Μάριο 

Μοντιτσέλι καθώς και ο προκαθήμενος της εκκλησίας Καστενάζο – Σύμβουλος 

της ιταλικής ομάδας προσκόπων, ιερέας Ντον Ντομένικο ενώ εκ μέρους του 

Σώματος Ελλήνων Προσκόπων την αποστολή συνόδευσε στο Δημαρχείο ο 

αντιπρόεδρος κ. Φώντας Σπιταδάκης.  

Ο Δήμαρχος καλωσόρισε τα παιδιά και τους συνοδούς τους και τους 

ευχαρίστησε που τιμούν τόσο ένθερμα την αδελφοποίηση της πόλης τους με το 

Ρέθυμνο. Του μίλησε για την πόλη μας την Ιστορία, τον Πολιτισμό και τις 

δυνατότητες του Ρεθύμνου και απάντησε στις ενδιαφέρουσες ερωτήσεις τους, τις 

οποίες κατέθεσαν με σεβασμό και πολύ καλή οργάνωση.  Το ενδιαφέρον τους 

επικεντρώθηκε στο πως έχει επηρεάσει η οικονομική κρίση τη ζωή των 

ρεθυμνιωτών και τη λειτουργία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στο 

μεταναστευτικό και πως το διαχειρίζεται η Κρήτη και η χώρα μας εν γένει, στην 

υφιστάμενη πολιτική κατάσταση, την κρητική διατροφή και τη σχέση της με την 

ιταλική, το αν υποστηρίζεται τουριστικά ο Δήμος μας από τους Ιταλούς και 

ιδιαίτερα από τους Βενετούς που κατασκεύασαν μνημεία στο Ρέθυμνο την εποχή 

της ενετοκρατίας ενώ ζήτησαν από το Δήμαρχο  να μοιραστεί μαζί τους 

αναμνήσεις και εμπειρίες από τη συμμετοχή του στους προσκόπους Ρεθύμνου 

όταν ήταν έφηβος.  



Η συζήτηση διεξήχθη σε πολύ φιλικό κι εγκάρδιο κλίμα και ολοκληρώθηκε με 

την ανταλλαγή δώρων και την υπόσχεση να ενισχύεται  εκατέρωθεν η 

αδελφοποίηση του Ρεθύμνου με το Καστενάζο με ωραίες δράσεις, συνεργασίες 

και  κοινές συναντήσεις που θα εμπλουτίζουν τους ιστορικούς και φιλικούς 

δεσμούς  που συνδέουν τις δύο πόλεις.  

Ας σημειωθεί,  τέλος,  ότι η ιταλική ομάδα προσκόπων θα παραμείνουν στο 

Ρέθυμνο από τις 10 έως τις 24 Ιουλίου, φιλοξενούμενοι των προσκόπων Ρεθύμνου 

και στη διάρκεια της παραμονής τους  θα συμμετάσχουν στο πλούσιο πρόγραμμα 

δραστηριοτήτων που έχει προετοιμάσει το τοπικό παράρτημα του Σώματος 

Ελλήνων Προσκόπων το οποίο περιλαμβάνει μεταξύ άλλων κωπηλασία, 

ιστιοπλοΐα, παιχνίδια, κατασκηνώσεις στη Νότια Κρήτη, μαγειρική κ.α  

   

Από το Γραφείο Τύπου  


